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２ー問１ 前回の調査分も含め、アンケート調査への協力につい

て、どのように考えていますか？（○は1つ）

１．協力したい。

２．協力できない。

３．わからない。

４．その他

21%

46%

8%

21%

4%

１－問１ 今回のアンケートの結果をご覧になって、あなた、また

はあなたの世帯では、どのように感じられましたか？（〇は１つ）

１．満足である。

２．おおむね満足である。

３．やや不満である。

４．不満である。

５．その他。

【集計結果】

「２．おおむね満足である」が、46％で最多であり、次に、「１．満足である」と「不

満である」は同じく21％、続いて、「やや不満である」が8％、「５．その他」は4％とい

う結果でした。

【集計結果】

「１．協力したい」が、80％で最多であり、「３．わからない」は8％、「４．その

他」は12％という結果でした。
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【結果分析】

１－問１につきましては、１回目のアンケート調査の結果について、地域の皆さまのご

意見が把握できており、皆さまの考えに沿っているかを確認するため、満足度という指標

により評価していただくための設問となります。

「１．満足である」が21％、「２．おおむね満足である」が46％、合計で67％であるた

め、方向性については、おおむね適当であったと考えられます。

一方、「３．やや不満である」が8％、「４．不満である」が21％、合計で29％であ

り、更に「５．その他」の4％を加えると、33％で全体の三分の一に達しており、全体の

方向性に問題は無くとも、細部には不足や不満があるとも考えられるため、「５．その

他」に記載された整備方針に関する意見にも十分に配慮する必要があると考えられます。

２－問１につきましては、できるだけ多くの意見を収集するための手段としてアンケー

ト調査を実施しておりますが、この方法においても何らかの事情で回答が難しい方が考え

られることから、今後のアンケート調査へのご協力や、回答が難しい場合の理由等につい

て確認するための設問となります。

「１.協力したい」が80％であるため、これまでアンケートにご協力いただいた皆さま

の大半には、引き続きご協力いただけるものと考えられます。

一方、「２．協力できない」は無いものの、「３．わからない」が8％、「４．その

他」が12％あるため、アンケートの構成や内容によってはご協力いただけない場合も考え

られるため十分な配慮が必要であると考えられます。

【部分整備】

全体整備の一部として、斜面を中心に、安全面及び生活環境への影響が大きい部分につ

いて、先行して整備を行っています。

・土砂崩れ等を防ぐため、斜面を安全な角度に整えます。

・土砂の流出や風散を防止するため、斜面表面を植生等により保護します。

・転落防止や侵入防止等のため、斜面との境界にはフェンス等を設置します。

【調整事項】

整備方針に関するご意見等につきましては、部分整備終了後に予定しております全体整

備における調整事項として、設計に反映してまいります。

・斜面の下部には、斜面への立ち入りを抑制する低灌木の植樹を行う。

・斜面の上部及び下部の平坦部には、中低木や低灌木の植樹を行う。

・防犯上の観点から、照明器具等の更新を行う。

以上の調整事項に加え、全体の整備方針については、細かい部分についてイメージしや

すいパース（絵図）等を提示して意見調整を行います。


